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Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 25. týden roku 2012 

 

Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 18. června 

9:08 Technický zásah – Společně s Policií ČR a ZZS vnikla profesionální jednotka ze 

stanice Týn nad Vltavou do bytu v domě č. p. 354 v Orlické ulici v Týně nad 

Vltavou. 

12:17 Záchrana osoby – V Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích otevřeli 

českobudějovičtí profesionální hasiči zabouchnutý osobní automobil Škoda Octavia, 

ve kterém bylo malé dítě. U zásahu byla přítomna Policie Čr.  

16:18 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné odstranila v ulici 

J. Bendy v Českých Budějovicích roj nebezpečného hmyzu.  

16:46 Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřela českobudějovická jednotka dveře 

bytu na tř. 28. října č. p. 1480/11 v Českých Budějovicích. 

23:33 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje tatáž jednotka v ulici 

M. Horákové č. p. 1431/72 také v Českých Budějovicích. 

Úterý 19. června 

11:25 Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC zajistili ve Zlivi úklid 

štěrku rozsypaného na železničním přejezdu. 

11:47 Planý poplach – K odklizení spadlého stromu vyjela k obci Římov ve směru na 

Doudleby profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Hasiči žádný spadlý 

strom nenalezli. 

13:03 Dopravní nehoda – Českobudějovická jednotka si připsala další zásah, a to 

odstranění následků dopravní nehody u obce Hluboká nad Vltavou – Hamr. 

Havaroval zde řidič osobního automobilu značky Škoda Octavia. Když hasiči přijeli 

na místo, zasahovali zde již zdravotníci ZZS. Při nehodě utrpěla zranění jedna 

osoba, nebylo nutné jí z vozu vyprošťovat. Hasiči provedli odpojení akumulátoru a 

v 13:45 hodin se vrátili na základnu. 

13:13 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy 

Robert Bosch, s. r. o. v Českých Budějovicích. Ještě než českobudějovická jednotka 

dojela na místo, byla na základě telefonického ověření odvolána. Jednalo se o planý 

poplach. 

13:25 Požár – K ohlášenému požáru světla v kanceláři vyjela na Lannovu třídu v Českých 

Budějovicích profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Ještě než hasiči 

přijeli na místo, vypnul pracovník kanceláře jistič. Jednotka nezasahovala, 

doporučila pouze kontaktovat odbornou firmu.  

18:58 Technický zásah – V Hraniční ulici č. p. 2256 v Českých Budějovicích evidují 

českobudějovičtí hasiči nouzové otevření dveří bytu. 

20:22 Technický zásah – Další nouzové otevření uzavřených prostor, tentokráte osobního 

automobilu, si připsala českobudějovická jednotka na parkovišti u Tesca v Českých 

Budějovicích. 



22:22 Technický zásah – Českobudějovická jednotka zasahovala u dalšího nouzového 

otevření dveří bytu, a to na nám. Přemysla Otakara II. č. p. 117/32 v Českých 

Budějovicích.  

22:43 Planý poplach - Elektrická požární signalizace opětovně ohlásila požár v objektu 

firmy Robert Bosch, s. r. o. v Českých Budějovicích. Průzkum ukázal, že se jednalo 

také o planý poplach. 

23:39 Technický zásah – K ohlášenému úniku plynu vyjela na Rudolfovskou třídu 

v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Na 

místě se ukázalo, že se jedná o poruchu parovodu. 

Středa 20. června (kromě událostí spojených s noční bouřkou, viz tiskové zprávy) 

9:39 Technický zásah – U nemocnice v Českých Budějovicích odklidila profesionální 

jednotka ze stanice Suché Vrbné roj nebezpečného hmyzu. 

15:06 Planý poplach - Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy 

Viscofan v ulici Antala Staška v Českých Budějovicích. Ještě než českobudějovická 

jednotka dojela na místo, byla na základě telefonického ověření odvolána. Jednalo se 

o planý poplach. 

17:24 Technický zásah – Do Českých Budějovic do ulice U Lučního jezu byla povolána 

českobudějovická profesionální jednotka k nalezené plechovce s neznámým 

obsahem. Hasiči zjistili, že se jedná o olej. Plechovku odvezli k likvidaci na 

základnu 

20:20 Požár – Během dvou minut uhasila českobudějovická profesionální jednotka 

pomocí vysokotlakého proudu požár motocyklu, který po dopravní nehodě hořel 

v Českých Budějovicích v Českém Vrbném. Požár se snažili likvidovat ještě před 

příjezdem hasičů také svědkové nehody pomocí přenosných hasících přístrojů. 

Hasiči u nehody spolupracovali se ZZS, která ošetřovala zraněného motorkáře. Výše 

vzniklé škody zatím není stanovena. 

Čtvrtek 21. června 

 Hasiči ÚO České Budějovice zasahovaly u třicetipěti zásahů spojených s odklízením 

následků bouřky. 

6:11 Technický zásah – V Buděšínského ulici č. p. 1073/32 v Českých Budějovicích 

snesla osádka rychlého zásahového automobilu pacienta do sanitky.  

8:22 Technický zásah – Jednotka SDH podniku Čepro, a. s., sklad Včelná vyjela ve 

svém podniku k požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací. Jednalo se o 

planý poplach. 

9:36 Technický zásah – U objektu nemocnice v Papírenské ulici v Českých 

Budějovicích odstranila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné roj 

nebezpečného hmyzu. 

10:21 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny zasahovala ve 

svém městě na Nábřeží Svatopluka Čecha, kde vyprostila ze zaseknutého výtahu na 

poliklinice jednu osobu. 

10:45 Technický zásah – Na žádost ZZS otevřeli hasiči z českobudějovické stanice dveře 

domu č. p. 380 v Dlouhé ulici na Borku. 

11:44 Technický zásah – Na žádost Policie ČR odstranila trhosvinenská jednotka 

v Třebízského ulici v Trhových Svinech roj nebezpečného hmyzu. 



11:55 Záchrana zvířete – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vyjela do areálu 

Výstaviště, a. s. v Českých Budějovicích, kam ulétnul z cirkusu Berousek papoušek 

a usadil se vysoko na stromě. Když jednotka přijela na místo, byla zde již plošina 

soukromé firmy. Hasiči nakonec nezasahovali.  

15:46 Technický zásah – V Puklicově ulici č. p. 993/7 v Českých Budějovicích eviduje 

českobudějovická jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

18:06 Technický zásah – K ohlášenému kouři z motoru dodávkového automobilu značky 

Renault vyjela do obce Borek profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. 

Na místě se ukázalo, že se jedná o požár, ale o závadu na motoru.  

18:07 Požár – K dalšímu požáru vyjela českobudějovická jednotka na Lannovu třídu 

v Českých Budějovicích. Zde se jednalo o požár odpadu v odpadkovém koši. Požáru 

uhasila hlídka Městské policie České Budějovice ještě před příjezdem hasičů. 

Vzniklá škoda je nulová. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 18. června 

7:26 Technický zásah – Přes otevřené okno vnikla kaplická jednotka do bytu v domě č. 

p. 5 v Horské ulici v Českém Krumlově. 

15:23 Technický zásah – Kapličtí profesionálové si připsali další nouzové otevření 

zabouchnutých dveří, a to od toalety v kavárně Pod věží na Náměstí v Kaplici. Na 

toaletě zůstalo dítě, které se nemohlo dostat ven.  

18:13 Požár – Požár lesa stojícího v bezprostřední blízkosti železniční tratě likvidovaly u 

obce Lachovice profesionální jednotka ze stanice Frymburk, profesionální jednotka 

HZSP SŽDC a jednotky SDH obcí Vyšší Brod a Loučovice. Požár zasáhnul plochu 

cca 20 x 30 metrů, byl téměř ihned po příjezdu první jednotky lokalizován. Úplná 

likvidace byla nahlášena v 19:17 hodin. Příčina vzniku požáru je v šetření.  

Úterý 19. června 

11:29 Dopravní nehoda – Vážná dopravní nehoda se stala za obcí Chvalšiny ve směru na 

Prachatice, kde havaroval osobní automobil tovární značky Škoda Octavia. Ve voze 

cestovaly dvě osoby. Řidič, který utrpěl těžká zranění, zůstal ve voze zaklíněný. 

Zasahující hasiči ze stanice Český Krumlov jej museli vyprostit pomocí speciálního 

vyprošťovacího zařízení. Mezitím na místě přistál vrtulník LZS. Řidič byl jednotkou 

PO okamžitě po vyproštění přenesen do vrtulníku a do nemocnice v Českých 

Budějovicích transportován letecky. Druhá osoba cestující ve voze byla ošetřena na 

místě zdravotníky ZZS a také převezena do nemocnice. Jednotka PO zároveň 

provedla zajištění havarovaného auta proti vzniku požáru a úniku provozních látek. 

Po ukončení záchranných prací si nehodu převzala Policie ČR k došetření. 

Středa 20. června (kromě událostí spojených s noční bouřkou, viz tiskové zprávy) 

4:18 Technický zásah – Na silnici mezi obcemi Křemže a Jaronín odklidila křemežská 

profesionální jednotka spadlý strom. 

Čtvrtek 21. června 



 Hasiči ÚO Český Krumlov zasahovaly u pěti zásahů spojených s odklízením 

následků bouřky. 

17:48 Požár – Škoda ve výši Kč 1 000,-- vznikla po požáru trafostanice u rekreačního 

zařízení Olšina. K požáru došlo kuriózním způsobem, kdy do pojistkové skříně 

vlezla kuna a zůstala tam uvězněná. Způsobila tam zkratování elektrického obvodu, 

sama nepřežila. K požáru vyjely jednotka profesionálních hasičů ze stanice 

Frmburk, jednotka SDH obce Horní Planá a vojenská hasičská jednotka Boletice. 

Požár byl uhašen do pěti minut od příjezdu první jednotky. O události byla 

informována firma E-on.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 18. června 

8:09 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec 

monitorovala v obci Radouňka neznámou látku na hladině Nežárky. Hasiči zjistili, 

že se jedná o splaškovou vodu ze septiku. Na místě jednotka PO spolupracovala 

s pracovníkem odboru životního prostředí, který odebral vzorky pro další zkoumání.  

12:38 Technický zásah – Zabouchnuté dveře do skladu prodejny COOP otevřeli 

v Hradecké ulici v Kardašově Řečici jindřichohradečtí profesionální hasiči.  

12:57 Technický zásah – Na žádost obecního úřadu odklidila jednotka SDH obce Nová 

Bystřice v obci Hůrky nebezpečně nakloněnou větev. 

Úterý 19. června 

6:10 Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí odklidila na silnici 

vedoucí ze Suchdola do obce Hrdlořezy spadlý strom. 

7:34 Technický zásah – Asistenci při svařování zajistila v obci Lomnice nad Lužnicí 

profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

17:32 Technický zásah – Na žádost starosty pokropila jednotka SDH obce Chlum u 

Třeboně ve svém městě místní komunikace.  

Středa 20. června (kromě událostí spojených s noční bouřkou, viz tiskové zprávy) 

2:43 Požár – Jedním vysokotlakým proudem zlikvidovala třeboňská profesionální 

jednotka požár malé plastové popelnice, která hořela v Dukelské ulici v Třeboni. 

Popelnice byla požárem zcela zničena. Výše škody a příčina vzniku požáru je 

v šetření. 

Čtvrtek 21. června 

 Hasiči ÚO Jindřichův Hradec zasahovaly u tří zásahů spojených s odklízením 

následků bouřky. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 18. června 



11:14 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě původně ohlášené s nutností vyproštění 

zraněných osob vyjela do obce Mirovice – Zámostí profesionální jednotka ze stanice 

Blatná a jednotka SDH obce Mirovice. Jako první se na místo dostavila místní 

jednotka, jejíž velitel nahlásil, že se jedná o nehodu jednoho osobního automobilu, 

který je mimo komunikaci a jehož osádka vůz opustila ještě před příjezdem hasičů. 

Vyproštění nebylo nutné, hasiči provedli zajištění vozu proti požáru a úniku 

provozních látek. Blatenská jednotka byla vrácena na základnu. Hasiči u nehody 

spolupracovali s Policií ČR a ZZS.  

17:43 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla na žádost Policie 

ČR v Budějovické ulici v Písku místní profesionální jednotka.  

18:47 Technický zásah – Milevská profesionální jednotka odklidila ve svém městě na 

silnici ve směru na Osek ulomenou větev. 

18:56 Technický zásah – Jednotka SDH obce Milevsko zasahovala v ulici Čs. armády, 

kde v domě č. p. 783 čerpala vodu ze sklepa.  

18:56 Technický zásah – Další spadlý strom odklidila milevská jednotka ve svém městě 

v ulici Čs. legií.  

19:21 Technický zásah – Několik spadlých stromů odklízeli z vozovky v obci Sepekov 

společně milevští profesionální a dobrovolní hasiči. 

19:54 Technický zásah – V Sepekově zasahovala u odklízení stromu také jednotka SDH 

obce Líšnice.  

19:54 Technický zásah – Jednotka SDH obce Chyšky si připsala také technický zásah – 

odstranění spadlého stromu, a to v obci Vlksice.  

19:56 Technický zásah – U Sepekova u rybníka Chobot odstranila profesionální jednotka 

ze stanice Milevsko strom spadlý na chatu. 

20:18 Technický zásah – Sloup s dráty telefonního vedení, jež byl nakloněný nad 

železniční tratí, zajistila u Sepekova profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

21:04 Technický zásah – Jednotky SDH obcí Sepekov a Líšnice zabezpečili v Sepekově 

uvolněnou plechovou střechu bytového domu. 

Úterý 19. června 

8:26 Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu vzniklou po úniku přibližně tří litrů 

vyčistila z vozovky v Nádražní ulici v Písku profesionální jednotka z místní stanice. 

14:16 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC spolupracovala s Policií ČR 

v obci Skály při hledání osoby, jež vyhrožovala sebevraždou. Osoba byla nalezena 

hlídkou Policie ČR v místě bydliště. Zásah hasiči ukončili v 16:25 hodin. 

20:08 Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru lesní hrabanky u obce Oldřichov. 

Dohašení ohniště po pálení provedli profesionální hasiči ze stanice Písek. Příčinou 

vzniku požáru byla nedbalost. 

Středa 20. června (kromě událostí spojených s noční bouřkou, viz tiskové zprávy) 

15:39 Technický zásah – Jednotka SDH obce Líšnice zajistila ve své obci pročištění 

kanalizace.  

Čtvrtek 21. června 

 Hasiči ÚO Písek zasahovaly u tří zásahů spojených s odklízením následků bouřky. 



6:49 Dopravní nehoda – Společně se zdravotníky ZZS a Policií ČR zasahovala 

profesionální jednotka ze stanice Milevsko u dopravní nehody u obce Okrouhlá. 

Havaroval zde osobní automobil, zraněný řidič byl na místě ošetřován ZZS. Hasiči 

nemuseli vyprošťovat, provedli pouze zajištění vozu proti vzniku požáru a úniku 

provozních látek. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 18. června 

8:00 Technický zásah – Prachatická profesionální jednotka vyjela do Přímé ulice 

v Prachaticích, kde na stavbě v technické šachtě základů domu byla nalezena 

nevybuchlá munice. Hasiči místo zajistili a vyčkali do příjezdu Policie ČR, jež 

povolala svého pyrotechnika.  

11:46 Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- byla vyčíslena po požáru lokomotivy vlakové 

soupravy Regionova, ke kterému došlo u železničního přejezdu u obce Stožec. Požár 

uhasili pomocí šesti přenosných hasících přístrojů zaměstnanci Českých drah. Když 

na místo přijeli hasiči z jednotky SDH obce Volary a z jednotky HZSP SŽDC 

náprava vlaku již pouze žhnula a doutnala. Po dohašení a úplné likvidaci byl zásah 

ukončen. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 14 000 000,--. Příčina vzniku 

požáru je v šetření.  

16:02 Technický zásah – Jednotka SDH obce Zbytiny zasahovala v obce Koryto, kde 

odstranila z vozovky spadlý strom. 

Úterý 19. června 

5:01 Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru odpadu v kontejneru, který hořel 

v Tylově čtvrti v Lhenicích. Požár uhasila místní dobrovolná jednotka, profesionální 

jednotka ze stanice Prachatice, která byla k zásahu také vyslána, byla během jízdy 

vrácena zpět na základnu. Zásah lhenických hasičů trval přibližně čtvrthodinu.  

Středa 20. června (kromě událostí spojených s noční bouřkou, viz tiskové zprávy)  Bez 

událostí 

Čtvrtek 21. června 

 Hasiči ÚO Prachatice zasahovaly u tří zásahů spojených s odklízením následků 

bouřky. 

15:12 Technický zásah – Na žádost ZZS pomohli prachatičtí profesionální hasiči v obci 

Husinec v Kostnické ulici se snesením pacienta do sanitky.  

17:28 Technický zásah – Vimperská profesionální jednotka zasahovala v obci Benešova 

Hora, kde na zahradě domu č. p. 12 odchytla hada. Toho pak vypustila do přírody. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 18. června 

10:43 Požár – Bez přítomnosti jednotky PO byl uhašen požár vysokozdvižného vozíku, 

jež hořel ve firmě Vodňanská drůbež, a. s. v Radomilické ulici ve Vodňanech. 



K požáru vyjel pouze příslušník HZS pro zjišťování příčin vzniku požáru. Ten 

stanovil výši vzniklé škody na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 

230 000,--. Příčina vzniku je v šetření.  

10:57 Technický zásah – Policie ČR si vyžádala technický zásah po včerejším požáru od 

jednotky ze stanice Strakonice, a to v obci Litochovice.  

17:58 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byl zapnutý spotřebič, otevřela 

v Zahradnické ulici č. p. 1084 v Blatné místní profesionální jednotka. 

Úterý 19. června   

15:18 Dopravní nehoda – Na silnici č. 20 u obce Protivín zasahovala profesionální 

jednotka ze stanice Vodňany u dopravní nehody osobního automobilu. Vůz skončil 

po nehodě otočený na střechu, řidič havarované auto opustil sám. Hasiči zabezpečili 

havarované auto proti požáru a poté zahájili likvidační práce. Úklid vozovky byl 

ukončen v 17:12 hodin. 

Středa 20. června (kromě událostí spojených s noční bouřkou, viz tiskové zprávy) 

17:37 Technický zásah – V ulici Obránců míru ve Strakonicích vyprostila místní 

profesionální jednotka ze zaseknutého výtahu několik osob. 

Čtvrtek 21. června 

 Hasiči ÚO Strakonice zasahovaly u jednoho zásahu spojeného s odklízením 

následků bouřky. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 18. června 

19:05 Technický zásah – Ve Zbyňkově ulici č. p. 750/8 evidují táborští profesionálové na 

žádost ZZS nouzové otevření dveří bytu. 

19:35 Požár – Sedm ohnisek po pálení lesní hrabanky dohasili u obce Slapy profesionální 

hasiči ze stanice Tábor. Vzniklá škoda je nulová. 

19:52 Technický zásah – Táborská jednotka si připsala další zásah, a to odklizení 

spadlého stromu z vozovky u obce Turovec. 

21:05 Technický zásah – Stejný zásah zaznamenali také soběslavští profesionální hasiči, 

kteří zasahovali v obci Doubí. 

Úterý 19. června (kromě událostí spojených s noční bouřkou, viz tiskové zprávy) 

12:35 Technický zásah – Na budově patřící do majetku Armády ČR v Táboře – 

Klokotech odstranila táborská profesionální jednotka roj nebezpečného hmyzu. 

20:27 Požár – Před příjezdem jednotky SDHP Silon, a. s. byl uhašen požár v 

elektrorozvodně ve firmě Silon v Průmyslové ulici v Plané nad Lužnicí. Jednalo se o 

požár kabelů, které zaměstnanec firmy zlikvidoval pomocí přenosného hasícího 

přístroje. Při požáru vznikla škoda Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 

200 000,--. Příčinou vzniku požáru je technická závada na elektroinstalaci. 

Středa 20. června (kromě událostí spojených s noční bouřkou, viz tiskové zprávy) 



10:41 Technický zásah – Osobu ze zaseknutého výtahu vyprostila ve Valdenské ulici 

v Táboře místní profesionální jednotka.  

12:44 Technický zásah – Jednotka SDH obce Chýnov provedla v obci Kloužovice na 

žádost starosty čištění kanalizace. 

Čtvrtek 21. června 

 Hasiči ÚO Tábor zasahovaly u tří zásahů spojených s odklízením následků bouřky. 

 

 

 

 

 


